

RAZMIŠLJANJE UZ SPROVODNE OBREDE

U mnogim mjestima se sve donedavno (dok se nisu izgradile prikladne mrtvačnice) održavalo bdijenje u pokojnikovoj kući uz izložen lijes pokojnika. Sada je to sasvim rijetka pojava. Tijelo se pokojnika čuva u mrtvačnicama, a stanovi su pretijesni za okupljanje i najbliže rodbine. U nekim se župama po Europi takve molitve održavaju u posebnim grobljanskim kapelama ili u župskoj crkvi. Bdijenje koje je predviđeno za vrijeme između smrti i pokopa veoma je prikladno za pružanje duhovne utjehe rodbini i okupljenim prijateljima, ali zahtijeva ozbiljnu pripravu i spremnost na prilagodbu situaciji koja je specifična od slučaja do slučaja. To je svakako vrijeme molitve i hvalevrijedno je da bdjenje protiče u molitvenom raspoloženju, te da se okupljeni suzdrže od suvišna razgovora, vike, konzumiranja alkohola, te da svojom prisutnošću budu potpora ožalošćenima. Svakako bi trebalo uvrstiti odlomak iz Svetoga pisma, barem jedan psalam ili dio psalma, nekoliko litanijских zaziva i Očenaš sa završnom molitvom. Križ, svijeća i blagoslovljena voda trebali bi biti popratni znakovi koji prizivaju u pamet vjeru u povezanost s Kristom i konačnim uskrsnućem. Dušobrižnik ne smije smetnuti s uma da su molitve i obredi za pokojne ponajprije navještaj živima kojima *“Majka Crkva donosi blagu sućut i utjehu vjere te podiže duh vjernika”* (Red sprovoda 17). Ako su okupljeni praktični vjernici i raspoloženi za dužu molitvu, može se zgodno uklopiti i molitva krunice s litanijama te više psalama ili izdvojenih zaziva, kao što su: *Gospodin mi je svjetlost i spasenje, koga da se bojim; Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja u zemlji živih; Gospodin je pastir moj, ni u čem ja ne oskudijevam; Pa da mi je i dolinom smrti proći, zla se ne bojim jer si ti sa mnom; U Gospodnjem ću domu prebivati kroz dane mnoge; Iz tjeskobe Gospodina ja zazvah i on me usliša i oslobodi; Išli su, išli plačući noseći sjeme sjetveno. Vraćat će se s pjesmom noseći snoplje svoje ...*

(Izdvojeno iz: Dr. Marko Babić; *Dušobrižnik - donositelj utjehe, Služba Božja 51 (2011.), br. 2, str. 217 - 221*

U NAŠOJ ŽUPI...

zadržao se i nadalje lijepi običaj “Verestovanja” - bdjenja uz pokojnikov lijes. S ljetom ulazimo u razdoblje s visokim temperaturama. Iako smo više puta proteklih godina imali prilike čuti da “sprovod nije moguće imati u prijepodnevnim satima”, napominjemo da je moguće i preporučljivo. Razlog tomu je svakako što naše mrtvačnice nemaju rashladnu komoru. Stoga je dobro učiniti ukop što prije, kako ne bi dolazilo do neugodnog zadaha, čemu smo, vjerujem, često svjedoci. Treba reći, kada bismo imali rashladnu komoru sprovodi bi bili tijekom tjedna i ne bi bilo mnogih poteškoća. Ožalošćeni su često na muci, jer strepe nad time što će selo reći! Ne bi li se baš u tim tužnim i osjetljivim trenutcima trebalo pokazati potpuno razumijevanje za ožalošćene, nego li ih općenito gledati kritičnim okom zbog, ponekad krutog držanja za običaje i nepisana pravila? Nadamo se da ćemo i u ovom slučaju, kao i puno puta do sada radije gledati ono, što je za dobro naših prijatelja, rodbine i bližnjih.

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKÉ — MOLVE

Nedjelja, 16. lipnja 2013. - God. IV - Broj 132

11. NEDJELJA KROZ GODINU (C)

Iz današnjeg Evandjelja (Lk 7, 36-50)

Neki farizej pozva Isusa da bi blagovao s njime. On uđe u kuću farizejevu i priđe stolu. Kad eto neke žene koja bijaše grešnica u gradu. Dozna da je Isus za stolom u farizejevoj kući pa ponese alabastrenu posudicu pomasti i stade odostrag kod njegovih nogu. Sva zaplakana poče mu suzama kvasiti noge: kosom ih glave svoje otirala, cjelivala i mazala pomašću. Kad to vidje farizej koji ga pozva, pomisli: »Kad bi ovaj bio prorok, znao bi tko i kakva je to žena koja ga se dotiče: da je grešnica.« A Isus, da mu odgovori, reče: »Šimune, imam ti nešto reći.« A on će: »Učitelju, reci!« A on: »Neki vjerovnik imao dva dužnika. Jedan mu dugovaše pet stotina denara, drugi pedeset. Budući da nisu imali odakle vratiti, otpusti obojici. Koji će ga dakle od njih više ljubiti?« Šimun odgovori: »Predmnijevam, onaj kojemu je više otpustio.« Reče mu Isus: »Pravo si prosudio.« I okrenut ženi reče Šimunu: »Vidiš li ovu ženu? Uđoh ti u kuću, nisi mi vodom noge polio, a ona mi suzama noge oblila i kosom ih svojom otrla. Poljupca mi nisi dao, a ona, otkako uđe, ne presta mi noge cjelivati. Uljem mi glave nisi pomazao, a ona mi pomašću noge pomaza. Stoga, kažem ti, oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljasha mnogo. Komu se malo oprašta, malo ljubi.« A ženi reče: »Oprošteni su ti grijesi.« Sustolnici počeli nato među sobom govoriti: »Tko je ovaj da i grijeha oprašta?« A on reče ženi: »Vjera te tvoja spasila! Idi u miru!«

Uz današnje Evanđelje...

Liturgija ove nedjelje govori o bezgraničnom milosrđu i Božjoj dobroti prema nama ljudima grešnicima, i potiče da sadržajnije ispovijedamo svoju grešnost na početku mise i zahvalnije prihvaćamo darovano oprostjenje. Farizej Šimun prigovorio je Isusu što razgovara s grešnicom. Ona se iskreno kaje i Isus joj oprašta grijehe. Isus pred sobom ne gleda grijeh nego grešnicu. Kršćansko je pravilo da grijeh treba mrziti, a grešnika ljubiti. Bog raskajanom grešniku oprašta bez njegovih i njezinih prethodnih zasluga. Zgoda nam pokazuje svetopisamski korijen sakramenta izmirenja ili ispovijedi: kao što je raskajana grešnica tražila vanjski znak oprostjenja koje Bog po Isusu dariva, tako tražimo i mi u osobnom izmirenju i pokajničkom činu na početku euharistijskog slavlja.

ANTUNOVO, 2013.



U četvrtak, 13. lipnja, proslavili smo blagdan sv. Antuna. Posjet svetim misama doista ohrabruje i nadahnjuje za daljnju pobožnost ovom velikom svecu. Osim domaćih župljana u četvrtak su nam s mnogih strana došli hodočasnici i štovatelji sv. Antuna. Dodatni poticaj svima nama su i moći sv. Antuna, koje su pohranjene u novom relikvijaru. Ovom prilikom zahvaljujemo svim darovateljima na njihovom daru. Utorkom ćemo prije svete mise moliti kronicu sv. Antunu!

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com
Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 16.6. 11. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h Za Župu i župljane
R 11.15 h + Ana i Franjo Krznarić
(krštenje: obitelj Kapitanić)
M 19.00 h + Vlado Cenkovičan

Ponedjeljak, 17.6. Sv. Bogumil

M 8.00 h + Stjepan Sirovec (zadušnica)
M 19.00 h + Mijo Paša i Željko Krznarić

Utorak, 18.6. Sv. Marko

M 18.50 h Krunica u čast sv. Antunu
M 19.00 h + Ivan Vedriš

Srijeda, 19.6. Sv. Romuald

M 19.00 h + Vlado i Stjepan Cenkovičan

Četvrtak, 20.6. Sv. Naum

M 19.00 h + Ob. Kopričanec i Žufika

Petak, 21.6. Sv. Alojzije Gonzaga

M 19.00 h + Petar i Anka Cenkovičan i rod.; Ob. Bratec

Subota, 22.6. Sv. Paulin

M 19.00 h + Ob. Šadek i Kovačić; + Mato Kovačić

Nedjelja, 23.6. 12. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h Za Župu i župljane
Gornji Repaš 11.15 h + Mijo Špoljarić
M 19.00 h + Josip Bukovičan

DAROVİ ZA SESTRE I ZVONARE U sakupljanju darova za sestre i zvonare u Molve 362 obitelji (od 464) dale su svoj dar, a u Repašu 96 (od 128). Svoje darove možete i nadalje donijeti u župni ured.

HODOČAŠĆE: ASIZ - RIM - PADOVA (22. - 27. XI. 2013.) Cijena hodočašća 330€ ili 2.500kn. Za hodočašće nije potrebna putovnica. Sve informacije nalaze se na web-stranici župe, na oglasnoj ploči ili nazovite župni ured na 892-103. Pri prijavi uplaćuje se akontacija od 250kn. Mjesta još ima. Prijavite se na vrijeme.

